

क्रिस्टियानो रोनाल्डो वायरल संक्रमण से पीड़ित

बगदाद, 16 सितंबर। क्रिस्टियानो रोनाल्डो वायरल संक्रमण से पीड़ित है और वह इराक के अल शॉर्टी में अल नासर की टीम के लिए एशियाई चैंपियंस लीग के सोमवार को होने वाले उद्घाटन मुकाबले में नहीं खेल पाएंगे। सऊदी अरब की टीम ने अल नासर ने रविवार को सोशल मीडिया मंच एक्स पर पोस्ट किए गए बयान में कहा, अल नासर के कप्तान क्रिस्टियानो रोनाल्डो आज ठीक महसूस नहीं कर रहे थे और वह वायरल संक्रमण से पीड़ित है। उन्होंने कहा कि टीम के चिकित्सक ने उनके वायरल से संक्रमित होने की पुष्टि की है कि उन्हें आराम की जरूरत है, वह टीम के इराक नहीं जायेंगे। हम कप्तान के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना करते हैं।

लैमिन यामल के दो गोल की बदौलत बार्सिलोना ने गिरोना को 4-1 से हराया

गिरोना (स्पेन), 16 सितंबर। लैमिन यामल के दो गोलों की बदौलत स्पैनिश ला लीगा में बार्सिलोना ने फुटबॉल क्लब गिरोना को 4-1 से हराया दिया है। इसी के साथ टूर्नामेंट में यह उसकी लगातार



पांचवीं जीत है। रविवार को खेले गये मुकाबले में यामल ने पहले हॉफ के 30वें और 37वें मिनट में गोल कर बार्सिलोना को बढ़त दिलाई। मध्यार्ध के तुरंत बाद दानी ओल्मो ने गोल दानकर अपनी टीम बढ़त को 3-0 कर दिया। बार्सिलोना के लिए पेड्री ने 64वें मिनट में चौथा गोल किया। गिरोना के लिये स्थानापन्न क्रिस्टियन स्टुआनी ने 80वें मिनट में सांत्वना गोल किया। खेल समाप्त होने से छह मिनट पहले फारवर्ड फेरान तोरेस को यासर एस्पीला पर एक खराब स्ट्रोक-अप चुनौती के लिए लाल कार्ड दिखाया गया और बार्सिलोना की टीम को 10 खिलाड़ियों के साथ खेलना पड़ा था। इस जीत के साथ बार्सिलोना 15 अंकों के साथ ला लीगा में शीर्ष पर है, वह रियल मैड्रिड और विलारियल से चार अंक आगे है। वहीं गिरोना सात अंकों के साथ सातवें स्थान पर है।

आईओसी के अध्यक्ष पद की दौड़ में सात उम्मीदवार

लॉजैन, 16 सितंबर। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) ने सोमवार अग्र्यक्ष पद के सात उम्मीदवारों के नामों की घोषणा की। वर्तमान प्रमुख थॉमस बाघ के उत्तराधिकारी के रूप में 10वें आईओसी अध्यक्ष पद के लिए एचआरएफ प्रिंस फैसल अल हुसैन, क्रिस्टी कोवेंटी, जोहान एलियाश, डेविड लैफ्लैट, सेबेस्टियन कोए, जुआन एंटोनियो समरंच जूनियर और मोरिनारी बालानावे उम्मीदवार हैं। आईओसी के अनुसूचक सभी उम्मीदवार जनवरी 2025 में स्विट्जरलैंड के लॉजैन में होने वाली बैठक में आईओसी के पूर्ण सदस्यों के समक्ष अपनी योजना प्रस्तुत करेंगे। उल्लेखनीय है कि वर्तमान अध्यक्ष थॉमस बाघ ने पेरिस ओलंपिक के अंतिम सप्ताह के दौरान कहा था कि वे आईओसी चार्टर की अधिकतम 12 वर्ष की अध्यक्षता समाप्त का पालन करते हुए तीसरे कार्यकाल का प्रयास नहीं करेंगे। उनका कार्यकाल 2025 में समाप्त हो रहा है।

आरसीए एडहॉक कमेटी बैठक सम्पन्न

जयपुर, 16 सितम्बर। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहाणी की अध्यक्षता में आज सोमवार को आरसीए अकादमी पारी एडहॉक कमेटी की मीटिंग संपन्न हुई। जयदीप बिहाणी ने अवसर पर कहा कि आरसीए एडहॉक कमेटी का जब से गठन हुआ है उसके सभी सदस्यों का एकमात्र उद्देश्य राज्य में क्रिकेट का विकास सहित राज्य के युवा खिलाड़ियों को हर स्तर पर उच्च स्तरीय खेल सुविधाओं को उपलब्ध बनाने की रही है जिसमें उन्हें कमेटी के सभी सदस्यों विमल शर्मा, धर्मवीर सिंह शेखावत, रतन सिंह, हरीश चंद्र सिंह व धनंजय सिंह खींवरस का हर स्तर पर सहयोग व मूल्यवान सुझाव प्राप्त होते रहे हैं जिसके लिए वे उनके आभारी हैं। एडहॉक कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी ने विशेष रूप से राज्य के मुख्यमंत्री भवन लाल शर्मा का आभार व्यक्त किया की उनकी मांश राज्य के हर जिलों में युवाओं को हर स्तर पर खेल सुविधाएं उच्च स्तर पर प्राप्त हो राज्य के केबिनेट मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौर का मार्गदर्शन व सहयोग के लिए विशेष आभार व्यक्त किया। बिहाणी ने बताया की आज आरसीए एडहॉक कमेटी मीटिंग में मुख्य रूप से आरसीए के हेतु आवश्यक प्रक्रिया सहित सभी जिला संघों के अधिकृत पदाधिकारियों की सूची जल्द से जल्द मंगाने सहित आरसीए की क्रिकेट गतिविधियों पर चर्चा हुई। एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने बताया की पिछले दिनों वे संयोजक जयदीप बिहाणी के निर्देश पर राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में राज्य स्तरीय अंडर 19, अंडर 16, सीनियर कोल्लेज शील्ड, चैलेन्जर ट्राफी, महिला अंडर 19, अंडर 15 चयन ट्रायल, चैलेन्जर ट्राफी का सफल आयोजन किया गया। सदस्य विमल शर्मा ने इस अवसर पर कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी का आभार जताया की उन्होंने अन्य सदस्यों द्वारा समय समय पर खेल के विकास के लिए जो भी सुझाव दिये उसे उन्होंने स्वीकार किया साथ ही आगामी दिने वे जोधपुर में आयोजित होने वाली लीजेन्डरी लीग के सफल आयोजन हेतु आरसीए टीम जोधपुर स्टेडियम की सभी सुविधाओं को विकसित करेंगे।

भारत एशियन चैंपियंस ट्रॉफी हॉकी के फाइनल में

सेमीफाइनल में दक्षिण कोरिया को 4-1 से हराया, कप्तान हरमनप्रीत ने 2 गोल किए, फाइनल आज चीन से होगा

हुलुनबुइर 12 सितंबर। गत चैंपियन भारतीय हॉकी टीम ने सोमवार को दक्षिण कोरिया को 4-1 से हराकर एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में जगह बना ली है। भारत की टूर्नामेंट में यह लगातार छठी जीत है। मंगलवार को फाइनल में भारतीय टीम का मुकाबला चीन से होगा। आज यहां खेले गये सेमीफाइनल के पहले क्वार्टर में भारतीय टीम ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। उत्तम सिंह ने 13वें मिनट में भारत के लिए पहला गोल दागा। इसके बाद दूसरे क्वार्टर की शुरुआत में भारतीय कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने 19वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर को गोल में तब्दील कर भारत की बढ़त को 2-0 कर दिया।

हॉफ टाइम के बाद तीसरे क्वार्टर की शुरुआत में ही जरमनप्रीत सिंह ने 27वें मिनट में हवाई शॉट को रोकते हुए गेंद को गोल में डाल दिया। इसी दौरान कोरियाई टीम की ओर से यंग जी हुन ने एक गोल किया गया। तीसरे क्वार्टर के आखिरी सेकंड में कोरिया के गोलकीपर ने एक भूल के कारण भारत को पेनल्टी कॉर्नर मिला। हरमनप्रीत सिंह ने 46वें मिनट में इसे भुनाते हुए भारत के लिए चौथा गोल किया। चौथे क्वार्टर में भारत



ने अपने आक्रामक खेल को जारी रखा। इस दौरान भारतीय टीम ने गोल करने के तीन मौके गवांये। भारत इस जीत के साथ चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में पहुंच गया है जहां मंगलवार को उसका सामना चीन की टीम से होगा।

न्यूजीलैंड से टेस्ट श्रृंखला के लिए ओशादा फर्नांडो श्रीलंका की टीम में

कोलंबो, 16 सितंबर। श्रीलंका ने न्यूजीलैंड के साथ होने वाली टेस्ट श्रृंखला के लिए 18 महीनों से बाहर चल रहे बल्लेबाज ओशादा फर्नांडो को टीम में शामिल किया है। श्रीलंका के चयनकर्ताओं ने न्यूजीलैंड के साथ होने वाले दो टेस्ट मैचों की श्रृंखला के लिए 16 सदस्यीय टीम की घोषणा कर दी है। धनंजय डी सिल्वा की कप्तानी में यह श्रृंखला खेली जायेगी।



प्लेयर-ऑफ-द-मैच से नवाजा गया। वहीं इंग्लैंड का दौर पर गये खिलाड़ियों में से तेज गेंदबाज ऑलराउंडर निसाला थारका और तेज गेंदबाज कसुन राजिथा को बाहर रखा गया है। दोनों टेस्ट गाले इंटरनेशनल स्टेडियम में खेले जायेंगे और पहला टेस्ट

18 सितंबर से शुरू होगा। वहीं सीरीज का दूसरा मुकाबला 26 सितंबर से खेला जाएगा। न्यूजीलैंड की टीम वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप की अंक तालिका में इस समय तीसरे पायदान पर तथा श्रीलंका टीम पांचवें स्थान पर मौजूद है। श्रीलंका की टेस्ट टीम इस प्रकार है- धनंजय डी सिल्वा (कप्तान), दिगुथ करुणारत्ने, पथुम निसांका, कुसल मंडिस, एंजेलो मैथ्यूज, दिनेश चांदिमल, प्रदीप मंडिस, सदीरा समरविक्रमा, ओशादा फर्नांडो, अशिका फर्नांडो, विक्का फर्नांडो, लारिह कुमारा, प्रभात जयसूर्या, रमेश मंडिस, जेफरी वेंडरसे और मिलन रथनायके मौजूद होंगे।

टी-20 विश्व कप से पहले मानसिक मजबूती पर काम कर रहे हैं भारतीय खिलाड़ी : हरमनप्रीत

मुंबई, 16 सितम्बर। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की कप्तान हरमनप्रीत कौर ने कहा कि भारतीय खिलाड़ी लंबे समय से मानसिक रूप से मजबूत बनने पर काम कर रहे हैं जिससे उन्हें अगले महीने होने वाले टी20 विश्व कप में मदद मिलेगी। भारत 2020 में टी20 विश्व कप में उपविजेता रहा था। उसे छह बार के विजेता और मौजूदा चैंपियन ऑस्ट्रेलिया, पाकिस्तान, श्रीलंका और न्यूजीलैंड के साथ ग्रुप ए में रखा गया है। हरमनप्रीत ने सोमवार को कहा कि भारतीय खिलाड़ी मानसिक रूप से मजबूत बनने पर काम कर रहे हैं ताकि मैच के महत्वपूर्ण अवसरों पर अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर सकें।



“हम लंबे समय से मानसिक मजबूती पर काम कर रहे हैं। मैच के दौरान आखिरी तीन चार ओवर बेहद महत्वपूर्ण होते हैं। टी20 क्रिकेट कोई छोटा प्रारूप नहीं है क्योंकि आखिरी चार ओवरों में 40 ओवर खेलते हैं।” हरमनप्रीत ने कहा, “मैच के आखिरी चार-पांच ओवर में मानसिक रूप से मजबूत टीम बाजी मारती है। हम पिछले कुछ समय से इस पर ध्यान दे रहे हैं। अगर हम

दो माह बाद सोलंगनाला में फिर शुरू हुआ पैराग्लाइडिंग का रोमांच

शिमला, 16 सितंबर। हिमाचल प्रदेश के सोलंगनाला में ठीक दो महीने बाद मानव परिदों को उड़ान से रौनक बढ़ गई है। दो महीने से बंद चल रही पैराग्लाइडिंग सोमवार से शुरू हो गई। पहले ही दिन आसमान छूने के लिए पर्यटकों में होड़ मच गई। काफी संख्या में पर्यटकों ने पैराग्लाइडिंग का लुत्फ लिया। पर्यटकों की संख्या बढ़ने के बाद साहसिक गतिविधियों से जुड़े युवाओं का कारोबार भी बढ़ने की उम्मीद है। इसके अलावा जिप लाइन, रिवर क्रॉसिंग से भी युवा रोजगार चला रहे हैं। बरसात के कारण हर साल 15 जुलाई से 15 सितंबर तक साहसिक गतिविधियों पर रोक लगाई जाती है।

बांग्लादेश को हल्के में लेने की गलती ना करें: गावस्कर

नई दिल्ली, 16 सितम्बर। भारत और बांग्लादेश के बीच 19 सितंबर से दो मैचों की टेस्ट सीरीज का आगाज होने जा रहा है। एक महीने से ज्यादा के ब्रेक के बाद टीम इंडिया के लिए बांग्लादेश से निपटना चुनौतीपूर्ण हो सकता है। वहीं इसी को लेकर भारत के दिग्गज सुनील गावस्कर ने रोहित शर्मा की टीम को चेतावनी दी है। गावस्कर ने रोहित शर्मा समेत टीम इंडिया को चेतावनी देते हुए कहा कि वो बांग्लादेश को हल्के में ना लें। दो साल पहले ढाका में खेले गए टेस्ट मैच में बांग्लादेश ने भारत को



मुश्किल में डाला था, हालांकि, श्रेयस अय्यर और आर अश्विन ने मिलकर टीम इंडिया को जीत दिलाई थी। लेकिन तब और अब बांग्लादेश की टीम में काफी

बदलाव हुआ है। टीम ने हाल ही में पाकिस्तान को उसी के घर में पटखनी देकर खिताब अपने नाम किया। गावस्कर ने मिड-डे में अपने कॉलम में लिखा कि, पाकिस्तान में खेले गए दोनों टेस्ट मैचों में पाकिस्तान को हराकर बांग्लादेश ने दिखा दिया कि उनमें कितनी ताकत है। इतना ही नहीं जब दो साल पहले टीम इंडिया ने बांग्लादेश का दौरा किया था, तब भी इस टीम ने भारत को कड़ी टक्कर दी थी। अब पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट सीरीज जीतने के बाद उनका मनोबल बढ़ा हुआ है और अब वह भारत को हराना

चाहेंगे। भारतीय टीम को आने वाले कुछ महीनों में कुल 10 टेस्ट मैच खेलने हैं। देकर खिताब अपने नाम किया। गावस्कर ने मिड-डे में अपने कॉलम में लिखा कि, पाकिस्तान में खेले गए दोनों टेस्ट मैचों में पाकिस्तान को हराकर बांग्लादेश ने दिखा दिया कि उनमें कितनी ताकत है। इतना ही नहीं जब दो साल पहले टीम इंडिया ने बांग्लादेश का दौरा किया था, तब भी इस टीम ने भारत को कड़ी टक्कर दी थी। अब पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट सीरीज जीतने के बाद उनका मनोबल बढ़ा हुआ है और अब वह भारत को हराना

श्रीलंका के दुनिथ और हर्षिता अगस्त माह के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी

दुबई, 16 सितंबर। श्रीलंका पुरुष क्रिकेट टीम के ऑलराउंडर दुनिथ वेलालागे और हर्षिता समरविक्रमा को महिला वर्ग में शानदार प्रदर्शन के लिए अगस्त माह के प्लेयर ऑफ द मंथ पुरस्कार से नवाजा गया है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने सोमवार को श्रीलंका के दुनिथ वेलालागे और हर्षिता समरविक्रमा को अगस्त माह का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी घोषित किया। श्रीलंका के युवा ऑलराउंडर वेलालागे ने दक्षिण अफ्रीका के केशव महाराज और वेस्टइंडीज के जेडन सील्स को पीछे छोड़ते हुए यह पुरस्कार हासिल किया है। दूसरी तरफ महिला वर्ग में यह पुरस्कार हर्षिता ने आयरलैंड की ओला प्रेंडरगैस्ट और गैबी लुईस को पछाड़ते हुए यह पुरस्कार जीता है। ऑलराउंडर वेलालागे में भारतीय क्रिकेट टीम के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला में शानदार प्रदर्शन किया था। उन्होंने सीरीज के पहले एकदिवसीय मैच में नाबाद 67 रन की पारी खेली और गेंदबाजी में रोहित शर्मा और शुभमन गिल के विकेट लिये थे। इसके बाद दूसरे मैच उन्होंने 39 रन बनाए तथा सीरीज के तीसरे मुकाबले में



उन्होंने पांच विकेट चटकाये थे। उन्होंने इस सीरीज में 108 रन बनाये और कुल सात विकेट लिए थे। वहीं महिला वर्ग में समरविक्रमा ने आयरलैंड के खिलाफ दो टी-20 मैचों में (नाबाद 86) और (65) रन बनाए थे। इसके बाद एकदिवसीय सीरीज में उन्होंने 19, 105 और (नाबाद 48) का स्कोर किया था। यह इस वर्ष में दूसरी बार है जब एक ही देश के पुरुष और महिला वर्ग में यह प्लेयर ऑफ द मंथ पुरस्कार जीता है। यह पांचवीं बार जब श्रीलंका की पुरुष टीम के खिलाड़ी ने यह पुरस्कार जीता है। इससे पहले जून के लिए भारत के जसप्रीत बुमराह और स्मृति मंधाना ने ये सम्मान हासिल किया था। वेलालागे ने पुरस्कार प्राप्त करने के बाद कहा कि यह मेरे लिये अच्छी खबर है। यह एक खिलाड़ी के रूप में अच्छा खेलने के लिए प्रेरित करता रहेगा।

आईसीसी पैलन में सलीमा पहली पाकिस्तानी महिला अंपायर

सिर्फ मेरी नहीं, हर पाक महिला की जीत, जो सपना देखती है : सलीमा



नई दिल्ली, 16 सितम्बर। सलीमा इम्तियाज पाकिस्तान की पहली महिला अंपायर बन गई है, जिन्हें अंपायर पैलन में शामिल किया है। 52 साल की सलीमा मुल्तान में पाकिस्तान और साउथ अफ्रीका (विमेंस) के बीच होने जा रही टी-20 सीरीज में अंपायरिंग करेंगी। सलीमा ने मीडिया से कहा- यह सिर्फ मेरी नहीं, बल्कि पाकिस्तान की हर महिला क्रिकेटर और अंपायर की जीत है। मुझे उम्मीद है कि मेरी सफलता उन महिलाओं को प्रेरित करेगी, जो खेल में अपनी पहचान बनाने का सपना देखती हैं। सलीमा ने कहा, जब से कायनात ने इंटरनेशनल डेब्यू किया है, तब से मेरा खुद का सपना इंटरनेशनल लेवल में देश को रिप्रेजेंट करना रहा है। मुझे एशियन क्रिकेट काउंसिल के साथ अवसर मिले हैं, लेकिन

बड़े लेवल पर अंपायरिंग करना हमेशा से मेरा लक्ष्य रहा है। सलीमा ने साल 2008 में अंपायरिंग की शुरुआत की थी। इसके बाद 2022 में विमेंस एशिया कप और 2023 में इमर्जिंग एशिया कप और 2023 में अंपायरिंग की थी। सलीमा ने अब तक 22 टी-20 मैचों में कप्तानी की है, जिसमें 16 ऑन फील्ड अंपायरिंग है, जबकि 6 मैच टीवी अंपायर के रूप में है।

महिला टी-20 में मध्यप्रदेश और छत्तीसगढ़ ने तथा पुरुष वनडे में गुजरात और बड़ौदा ने जीत दर्ज की

अहमदाबाद, 16 सितंबर। महिला अंडर-19 टी-20 टूर्नामेंट में सोमवार को मध्यप्रदेश की टीम ने गुजरात को छह विकेट से हराया और एक अन्य मैच में छत्तीसगढ़ ने गोवा पर 31 रनों से जीत दर्ज की। इसके साथ ही रिलायंस जी-1 पुरुष अंडर-19 एकदिवसीय टूर्नामेंट में गुजरात की टीम ने सौराष्ट्र को 126 रनों तथा अन्य मुकाबले में बड़ौदा ने मुम्बई को 147 रनों से शिकस्त दी। महिला वर्ग में टी-20 के पहले मैच में मध्य प्रदेश ने कप्तान वैष्णवी शर्मा दो रन देकर तीन विकेट की शानदार गेंदबाजी तथा आयुषी शुक्ला की (26) की बेहतरीन बल्लेबाजी के दम पर गुजरात की टीम को छह विकेट से हरा दिया। वहीं दूसरे मैच में छत्तीसगढ़ ने राधिका नेताम (26) की शानदार बल्लेबाजी और उसके बाद किरण वर्मा की बेहतरीन गेंदबाजी की बदौलत गोवा को 31 रन से हराया। रिलायंस जी-1 पुरुष अंडर-19 एकदिवसीय टूर्नामेंट 2024 के आज खेले गये मैचों में गुजरात ने सौराष्ट्र पर 126 रनों से जीत दर्ज की। के ए चौहान ने (65), मौल्यराजसिंह बाबा (51) की शानदार पारी और रुपा नितिन पटेल के चार विकेट की शानदार गेंदबाजी के दम पर गुजरात ने सौराष्ट्र को 126 रनों से हराया।

अर्जुन तेंदुलकर ने लिए 9 विकेट गोवा को पारी और 189 से जीत दिलाई, कर्नाटक में खेल रहे धरूळ क्रिकेट

मुंबई, 16 सितम्बर। सचिन तेंदुलकर के बेटे अर्जुन तेंदुलकर ने धरूळ मैच में 9 विकेट लिए हैं। गोवा के लिए कर्नाटक के इन्विटेशनल टूर्नामेंट में खेलते हुए अर्जुन ने पहली पारी में 5 और दूसरी पारी में 4 विकेट लिए। उनके प्रदर्शन की मदद से गोवा ने कर्नाटक-11 के खिलाफ पारी और 189 रन से जीत दर्ज की। रणजी ट्रॉफी का नया सीजन शुरू होने से पहले उन्होंने अपने प्रदर्शन से सभी को चौंका दिया। कर्नाटक ने धरूळ क्रिकेट को देखते हुए इन्विटेशनल टूर्नामेंट का आयोजन किया है। कैप्टन थिम्पिया मेमोरियल टूर्नामेंट में कर्नाटक-11 और गोवा के बीच मैच खेलना गोवा ने अपनी फुल स्टैंड टीम खिलाई, जबकि कर्नाटक ने अंडर-19



और अंडर-23 खिलाड़ियों को मौका दिया। इनमें निकिन जोश और विकेटकीपर शरथ श्रीनिवास ही 2 सीनियर प्लेयर रहे। अर्जुन ने 2 पारियों में 26.3 ओवर बॉलिंग की और 87 रन देकर 9 विकेट लिए। पहली पारी में उन्होंने 13 ओवर बॉलिंग कर मध्य 41 रन दिए और 5 विकेट झटक लिए थे। जिस कारण कर्नाटक 103 रन ही बना सका। जबकि गोवा ने अभिनव खेला गया। गोवा ने अपनी फुल स्टैंड टीम खिलाई, जबकि कर्नाटक ने अंडर-19

साक्षी मलिक ने किया नई पारी का ऐलान अमन और गीता के साथ शुरू की नई कुश्ती लीग, डब्ल्यूएफआई से नहीं मिला समर्थन

नई दिल्ली, 16 सितम्बर। रियो ओलिंपिक की पदक विजेता साक्षी मलिक ने पेरिस ओलिंपिक कांस्य पदक विजेता अमन सहरावत और गीता फोगाट के साथ कुश्ती लीग का उद्देश्य देशभर के उभरते हुए पहलवानों की मदद करना है। हालांकि, भारतीय कुश्ती महासंघ से इसे समर्थन नहीं मिला है। साक्षी ने जर्जर पृथिया और विश्व फोगाट के साथ मिलकर डब्ल्यूएफआई के पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह के खिलाफ पहलवानों के विरोध का नेतृत्व किया था। बृजभूषण पर महिला पहलवानों का यौन उत्पीड़न का आरोप है। बजरंग और विनेश के अगले महीने होने वाले हरियाणा चुनाव से पहले कांग्रेस में शामिल होने के बाद साक्षी ने खुद को उन दोनों से अलग कर लिया। साक्षी

ने सोशल मीडिया पर गीता के साथ इस लीग की घोषणा की। गीता और साक्षी दोनों ने बताया कि इस लीग में उनके साथ पेरिस ओलिंपिक के कांस्य पदक विजेता अमन भी हैं। उन्होंने हालांकि अमन के इस लीग से जुड़ाव को लेकर विस्तार से जानकारी नहीं दी। गीता ने उम्मीद जताई कि इस लीग के लिए उन्हें महासंघ और सरकार से समर्थन मिलेगा। गीता ने 'पीटीआई-भाषा' कहा, "साक्षी और मैं लंबे समय से इस लीग की योजना बना रहे हैं। जल्द ही यह अंतिम रूप ले लेगा। हमने अभी तक डब्ल्यूएफआई से बात नहीं की है लेकिन यह बहुत अच्छा होगा अगर महासंघ और सरकार हमारा समर्थन करें।

नाम परिवर्तन

मैं दिव्या शर्मा पत्नी श्री कैलाश शर्मा निवासी D-23 जे.पी. कॉलोनी टोक फाटक जयपुर-302015 ने अपना नाम दिव्या शर्मा (Divya Sharma) से बदलकर दीपा शर्मा (Deepa Sharma) रख लिया है। भविष्य में मुझे दीपा शर्मा (Deepa Sharma) के नाम से जाना जाये।